

一个来自广东、浙江、陕西等地的6人团伙利用网络,拿“裸聊”做幌子,引诱用户一次次充值。他们靠的是“女主播”的忽悠技巧和用户对裸聊的欲望,变化着花样让用户付钱。昨天,南京市玄武区法院审理了这起诈骗案,据初步核查,涉案金额已有700余万之多,被骗用户不计其数。

□现代快报记者 张楚洁

# 60名主播上阵“裸聊” 3个月狂骗700多万

其实,美女视频是事先录好的,就是为了骗网友充值



漫画 俞晓翔

## 8000元买来软件 建“裸聊”网站

2010年,家住陕西西安的王某想做一个网络公司,多方考察后,他发现一款聊天软件。它跟其他聊天软件不同的是,用户只有注册充值后,才能与“主播”聊天。“主播”的聊天内容和方式,可以由网站自行设置。

王某花了8000元买回了这款聊天软件,并聘请计算机专业毕业的高材生蓝某担任网站的技术维护、核账职责。开发这款软件的公司老板金某等四人则负责收取用户充值的钱款,至此,一个由6人组成的诈骗团伙就组织起来了。

按照王某和金某的约定,金某的公司每收取一笔充值费,以手续费的名义扣留3%-5%,其他钱款交由王某,再由王某给站长、分站长等部门40%左右的分成,主播35%-38%的分成,剩下的利润由王某与蓝某按六四分配。

## 网站获利全靠主播“忽悠”

所谓的裸聊实际上只是一

个幌子,等用户纷纷注册充值后,根本没有什么裸聊,甚至连主播的真实模样都不一定能看到。所有用户持续充值,全靠主播们的“忽悠”水平。当用户打开网站后,就会不断跳出标注为“激情裸聊”的色情诱惑网页。

在网站中,一共有四级会员,分别为普通、VIP、富豪和超级富豪。这四个级别的会员分别可以享有不同级别的裸聊资格,当然想要会员升级,充值是唯一的方法。

其中一个女主播称,充值88元就能成为普通会员,再充值288元就能由普通会员成为VIP会员,再充值888元,则会变为富豪会员,只有继续充值1888元才能成为超级富豪会员。而在不同的主播口中,每个级别所能享有的权利也不同,有的主播承诺只要是VIP就能进行裸聊,但有的主播要到超级富豪级别才承诺裸聊。用一位主播的话说,“这全靠个人发挥,谁有本事,谁就能哄用户充更多的钱。”

除了会员升级,主播还会不断哄骗用户赠送虚拟礼物,这些礼物需要用户充值购买,内衣也要几百元,高跟鞋更贵,最贵的要数别墅,标价1000元。

之所以,用户愿意付钱送虚拟礼物,是因为主播承诺,赠送一件礼物,自己就脱掉一件衣服,送的越多,脱的就越多。

## 男女主播多达60名,诈骗金额707万元

主播就靠这些手段,让用户不停地充值,但很多用户不知道,他们在聊天视频中看到的根本不是正在打字和自己聊天的人,而是事先准备好的视频。真正的主播常常是不露脸,只是打字而已。更有甚者,在网站的主播中,还有男主播冒充女人,在背后打字,视频中出现的却是女人的模样。

这些主播都是经过培训的,而培训的内容就是教主播如何骗人,怎么逃避用户裸聊的要求,断掉和用户的联系。培训出来的主播个个都有一招。每当用户按要求充值后,需要主播兑现裸聊承诺时,她们要么说,今天没空,要么就突然闪人,或者提示操作失败。

2011年4月,王某得知投诉客户越来越多,金额已有十几万之多,害怕用户向公安举报,就向投诉用户全额退了款。可是,

并没有停下这类聊天软件的使用。5月,南京市玄武区公安局网警无意间上网发现了王某的网站,迅速与当地警方配合将王某、蓝某等6人抓获。据统计,网站共有60名主播,用户则多到根本无法统计。

公诉机关审查后,指控王某等6人涉嫌诈骗,在2011年2月10日至5月21日期间,诈骗网站用户707万元。

## 庭审焦点

### 为什么不连主播一起告

庭审时,王某、金某的辩护律师提出这样的质疑:主播是进行诈骗的直接实施人,为什么只作为证人出现,而不是作为被告。每次诈骗的数目,包括索要的虚拟礼物数量,全是主播自行控制,她们才是诈骗最重要的参与者。

检察官认为,主播是由站长招聘,是公司的员工,这是在公司要求下的行为,并不是自主行为,而且所骗取的每一笔钱,都是从王某的网站进入金某的公司,而不是主播个人。最后,玄武区检察院提出量刑建议,建议判处主犯王某、金某十年以上有期徒刑,其他4名嫌犯减轻处罚。

## 看男科

### 到建国

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院  
——男人自己的医院——

读者热线: 025-52238888  
网址: www.jg91.com

## 男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院

### 玄武区读者问:

我发现龟头处有小红点,微痒,偶尔还会痛,不知道是不是性病?

### 副主任医师孙承祺:

你可能是存在感染而导致龟头炎。不知道你是否包皮过长现象。因为包皮过长更易引起龟头感染。值得注意的是,由于龟头炎发生在生殖器部位,一部分患者误认为是性病,因而对就医产生种种顾虑,常常自行用药,这样做是不明智的。应及时到专科医院诊治。当然,目前也不能排除性传播疾病的可能,如疱疹、尖锐湿疣等。不论哪种情况,都应注意局部卫生,避免各种刺激。包皮过长者,待急性炎症控制后可做韩式包皮环切术。不管是哪种情况都应积极治,尽早确诊。

### 芜湖读者问:

一年来出现尿频、尿急痛、尿不尽,会阴及小腹疼痛不适,终末尿带白色分泌物。近一个月因劳累后症状加重,精神紧张,我该怎么办?

### 主治医师吴月平:

你所患的可能是慢性前列腺炎。患前列腺炎可以全无症状,也可以引起泌尿生殖系统的不适,除了你所说的症状外,还有尿道口滴白;性欲减退、阳痿、射精痛等。目前第三代智源肽通导技术、前列腺多维汇聚技术等是很好的治疗方法。你可以来我院前列腺特诊中心进行前列腺的分型确诊和专科治疗,以免延误最佳治疗时间导致精囊炎、附睾炎、性功能障碍等并发症。

用设计创造生活 · 用施工彰显品质

# STYLE

第II季

## 大·宅·之道

给生活一个新高度  
巅峰品质敬请关注

# 大宅·复式·别墅

## 设计博览会

- 大宅别墅专属定制,彰显王者风范
- 50位顶级设计精英集中亮相
- 方案解析,打造专属于您的私家住宅
- 欧式、田园、中式、地中海、低调奢华等作品及高端样板房
- 预约免费参观在建工地及成品样板房

大宅别墅作为住宅的高端新产品,已经成为时富人群改变生活形态的一种选择。有人说:“拥有大宅别墅的人群崇尚深远的理念,渴望拥有释放自我身心的一片天空;同时在宅内设计上更要求具有文化性、艺术性,而不单单追求片面的豪华。因为未来大宅别墅的设计发展趋势更要求有个性,即以一种休闲风格或感觉为主。其他风格如欧式、中式、现代风格融入其间,并在其中加入不同地方的地域文化和传统文化,营造出一个舒适宜人的休闲空间,在温馨、舒适、高雅、典雅中享受异域风情。”

给大宅·别墅另一种生命,感受生活另一种境界!

活动时间: 5月19-20日 (周六、日)  
 活动地址: 新街口天丰大酒店9楼  
 品鉴专线: 68190885 83225336

活动指导单位: 南京市装饰行业管理办公室  
 主办单位: D1 高端设计工作室、设计研究院、新爱华装饰  
 支持媒体: 现代快报、金陵晚报、扬子晚报、南京日报、《南京晚报》等

/ 沁兰雅筑 / 奥斯博恩 / 九岛梦都 / 钟山高尔夫 / 依云溪谷 / 紫园 /  
 / 碧云山庄 / 东墅山庄 / 凤凰和美 / 保利·紫晶山 / 保利·香槟国际 /  
 / 柏悦湾庭 / 加州城 / 梧桐园 / 融侨中央花园 / 星雨华府 / 仙龙湾 /  
 / 苏宁睿城 / 凤凰熙岸 / 宋都美域 / 万达西地 / 天正滨江 / 御江金城 /